



"Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация

Регион Московская область

Телефон (496) 512-75-03

ИНН 5031079930

ОГРН 1085099000073

ОКПО 86666045

OKATO 46239819010

Расшифровка Пашуковский

OKATO

Факс (905) 526-33-86

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---------------------------------------|
| 91 | Группа | Деятельность общественных объединений |
| 91.31 | Основной | Деятельность религиозных организаций |

Реестр недобросовестных плательщиков

"Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация в ЕГРЮЛ были произведены 08.05.2008. Компания "Мужской монастырь Николо-Берлюковская пустынь Московской епархии Русской Православной Церкви", Религиозная организация зарегистрирована по адресу 142431, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, НОГИНСКИЙ РАЙОН, Д АВДОТЬИНО и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5031079930, ОГРН 1085099000073, ОКПО 86666045.